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EIAIKOTHTAX
AITANTHXEIX
OEMA A
Al
1.ZQXTO 2. AABOX 3. AAGOYX 4.ZQ>XTO  5.2QXTO
A2
1) Koaopio emovainym
2) TIlévte (5) emavolqyelg
3) [Iévte (5) emavoinyelg
A3.
1) True
2) 2
3) 1
4) 1.232
5) False
6) True
OEMA B
BI.
1) len(array)-1
2) last
3) -1
4) pos
5) last
6) first
7) mid+1
8) pos
B2.
1. Toyeivar2
2. To x givon 30
3. Toxelvon 6
4. Toyeivor3
5. Tozeglvon 9
B3.

def find gr(L):
count =0
N =len(L)
for 1 in range(N):

if ".gr" in str(L[1]):

count += 1
return count
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OEMA I

#OEMA T
diathesimes = 500
print('Ot dwaBéopeg Béoelg etvan ', diathesimes)
adults = int(input('A®ce apOpd evniikwv'))
while adults !=-1:
kids = int(input('A®wce ap1Opd Todimv'))
kostos = EISITIRIO(adults,kids)
print("To kdot0¢ Yo TV apéa cog givar ', kostos, '€')
PlithosEnil += adults
PlithosPaidia += kids
Synolo += kostos
diathesimes = diathesimes-adults-kids
print('O1 dwaBéouec Béoeig etvar ', diathesimes)
adults = int(input('A®ce apOpd evniikwv'))
print('Ta cuvolikd é50da tov Bedtpov eivan ',Synolo,'€")
Plithos = PlithosEnil+PlithosPaidia
PosostoPaidia = (PlithosPaidia*1.0)/Plithos*100
print("To m060010 TV TAdIDV eivarn ',PosostoPaidia,'%")

def EISITITIO(x,y):

return x*10 + y*5

OEMA A

#OEMA A
L1=["a", 8", "y, "B, "8", "y, "B, e, "8, My, B 8", Ty, B, e
ON =]
SV =[]
for 1 in range(20):

name = raw_input('Adce 6vopa vroymeiov')

ON.append(name)

vathmologia =0

for i in range(15):

answer = raw_input('Awce ', i+1, 'n andvinon')
if answer !="g":
if answer == L1[i]:
vathmologia += 3
else:
vathmologia -= 1

SV.append(vathmologia)

sum =0

for 1 in range(20):
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sum += SV[i]
MesosOros = sum / 20.0
for 1 in range(20):
if SV[i] >= MesosOros:
print ONJi]
for i in range(1, 20, 1):
for j in range(19, i-1, -1):
if SV[j]1> SV[j-11:
SV{jl, SV[j-1]1 =SV[j-1], SV[j]
ONTJj], ONJ[j-1] = ON[j-1], ONJj]
for i in range(3):
print(i+1,'o¢ : ', ONJi])

O Tapamdvem AVoELS Eivar EVOEIKTIKES



